議会年報

平成20年版

目 次

1	町議会の構成	
	(1) 議員	1
	(2) 議員定数	1
	(3) 議長・副議長 ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	2
	(4) 年齢別当選回数 ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	2
	(5) 常任委員会・議会運営委員会 ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	2
	(6) 特別委員会	3
	(7) その他の委員会等 ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	5
	(8) 一部事務組合議会	5
	(9) 他市町村との協議会 ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	6
	(10) 行政関係委員会等 ······	6
2	本会議	
	(1) 町議会開会月日、提出議案、審議結果 ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	7
	(2) 提出者別案件数	7
	(3) 付議事件と結果 ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	8
3	一般質問	
	質問者及び質問事項 ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	19
4	常任委員会・議会運営委員会活動状況	
	(1) 開催状況	23
	(2) 議員出席状況 ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	23
	常任委員会・議会運営委員会・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	23
	常任委員会・議会運営委員会協議会・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	23
	(3) 請願・陳情審査件数 ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	23

	(4)	審査案件等 ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	24
		総務常任委員会 ••••••	24
		産業建設常任委員会 ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	24
		厚生文教常任委員会 · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	25
		議会運営委員会 ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	25
	(5)	協議事項 ·····	27
		総務常任委員会協議会 ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	27
		産業建設常任委員会協議会 ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	27
		厚生文教常任委員会協議会 ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	27
		議会運営委員会 ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	27
	(6)	行政視察 ······	27
		総務常任委員会 ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	27
		産業建設常任委員会 ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	27
		厚生文教常任委員会 ······	27
5	4	寺別委員会活動状況	
	(1)	開催状況 ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	28
	(2)	議員出席状況 ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	28
	(3)	活動状況 ••••••	28
		基地対策特別委員会 ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	28
		交通環境対策特別委員会 ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	29
		予算特別委員会 ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	29
		決算特別委員会 ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	29
		議会活性化特別委員会・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	30
	(4)	行政視察 · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	30
			20
		基地対策特別委員会 ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	30

6	7	その他の委員会等	
	(1)	開催及び議員出席状況・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	30
	(2)	協議事項 ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	31
		議会だより編集委員会 ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	31
		全員協議会 ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	31
		議員研修会・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	32
	(3)	議会だよりの発行 ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	32
	(4)	来町視察 ······	32
7	‡	報酬等の改正の状況	
	(1)	議員報酬の改定状況・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	33
	(2)	町長等の改定状況 ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	33
	(3)	期末手当 · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	33
	(4)	費用弁償 ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	33
8	3	参考資料	
	(1)	人口・世帯 ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	34
	(2)	年度別当初予算額・決算額と議会費の状況 ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	35
	(3)	歴代議長・副議長 ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	36
	(4)	歴代議員	37
	(5)	歴代事務局職員	46

議会年報

平成 2 0 年 1 月 1 日 ~ 1 2 月 3 1 日

1 町議会の構成

(1) 議員

(平成20年12月31日現在)

議席		氏	名		会派	生年月日	住 所	電話
1	齋	藤	成	宏	民	昭 44. 1.15	武蔵 36-2	505-8722
2	下	野	義	子	公	昭 36. 5. 7	二本木 537-53	556-4462
3	小	Щ	典	男	自	昭 24. 3.30	箱根ケ崎 201	557-0038
4	石	Ш		修	自	昭 24. 1. 2	南平 2-26-10	555-1550
5	髙	水	永	雄	自	昭 22. 2.21	武蔵 418-1	556-0270
6	小	Ш	龍	美	公	昭 30. 6.16	南平 2-43-8	579-4962
7	大	坪	国	広	共	昭 25. 4. 5	箱根ケ崎西松原 47-39	556-0043
8	小	野	芳	久	自	昭 23. 7.23	長岡長谷部 119	557-1346
9	小	池	信-	一郎	自	昭 18. 5. 7	箱根ケ崎 425	557-0752
1 0	尾	作	武	夫	自	昭 19.12.23	殿ケ谷 766-3	557-3384
1 1	原		成	兆	自	昭 24. 7.21	長岡長谷部 191	557-0871
1 2	青	山		晋	公	昭 14. 2. 5	箱根ケ崎西松原 1-7	556-8396
1 3	森			亘	自	昭 36.10.13	石畑 1794	556-4666
1 4	上	野		勝	自	昭 23. 2. 4	駒形富士山 133	557-0494
1 5	島		英	之	自	昭 16.11.10	むさし野 1-3-20-305	554-8928
1 6	竹	嶋	久	雄	自	昭 10. 5.19	二本木 720-1	557-1962
1 7	近	藤		浩	改	昭 34. 1.15	むさし野 2-35-3	551-3719
1 8	谷		四月	見美	住	昭 18. 9.27	高根 195-34	557-4182

(注)

自:自民クラブ、公:公明党、住:住民と自治の会、改:改革、

共:日本共産党、民:民主党

瑞穂町議会議員の任期は平成19年5月1日より平成23年4月30日まで。

(2) 議員定数 (平成20年12月31日現在)

法定数 26人 条例定数 18人 現員数 18人

(ただし、次回一般選挙からは条例定数16人)

(3) 議長・副議長 (平成20年12月31日現在)

議長	尾作武	夫 (平成 19年5月10日就任)
副議長	青山	晋 (平成 19 年 5 月 10 日就任)

(4) 年齡別当選回数

(平成 2 0 年 1 2 月 3 1 日現在)

年齢 \ 当選回数	1 回	2 回	3 回	4 回	5 回	6 回	合 計
3 0 ~ 3 9	1						1
40~49	1			1	1		3
5 0 ~ 5 9	2	2	1				5
60~69	1	2	2	2		1	8
70~79				1			1
合 計	5	4	3	4	1	1	1 8

^{*} 議員の平均年齢 58.6歳

(5) 常任委員会・議会運営委員会

(平成20年12月31日現在)

名称	所 管	定数		委 [副委			1	 委	員	
	企画総務部、住民生活部、会計課、選		小	野	芳	久	尾	作	武	夫
総務	挙管理委員会、固定資 産評価審 査委員	6			,,		青	山		晋
松心 小力	会及び監査委員に関する事務並びに他	0					上	野		勝
	の常任委員会の所管に属しない事務		石	Ш		修	近	藤		浩
産業	産業建設部及び農業委員会に関する		小	池	信-	- 白尺	髙	水	永	雄
生未	事務	6	ν,	76	IP	יוט	原		成	兆
Z ± 3 ≐ Γ.		0					島		英	之
建設			小)	龍	美	竹	嶋	久	雄
厚生	福祉保健部及び教育委員会に関する		森			亘	齋	藤	成	宏
字土	事務	6	不不			_	下	野	義	子
~ ≯h		0					小	山	典	男
文教			大	坪	国	広	谷	<u> </u>	」男	美
議会	議会運営に関すること		竹	嶋	久	雄	小	野	芳	久
議 云		6	11	山河	^	′4円	小	池	信一	- 郎
運営		0					森			亘
進呂			青	山		晋	近	藤		浩

(6) 特別委員会

(平成20年12月31日現在)

名 称	定数		委員長副委員長	·		委	員	
					齋	藤	成	宏
		L	田文	勝	下	野	義	子
基地対策特別委員会	8	上	野	肦	小	Щ	典	男
基地対策特別委員会	0	近	藤	浩	大	坪	国	広
		7.1	豚	/口	原		成	兆
					青	山		晋
					石	Ш		修
					髙	水	永	雄
		島	英	之	小]]]	龍	美
交通環境対策特別委員会	9				小	野	芳	久
		谷	四男	美	小	池	信-	- 郎
					森			亘
					竹	嶋	久	広 佳

(平成20年12月31日現在)

名 称	定数		委 員		(1 12% -	<u>' '</u>	- / 3 委	員	
						鵉	藤	成	宏
						下	野	義	子
						小	山	典	男
						石	Ш		修
						髙	水	永	広 佳
						小	Ш	龍	美
		上	野		勝	大	坪	玉	広
議会活性化特別委員会	1 7					小	野	芳	久
		谷	四	男	美	小	池	信-	郎
						原		成	兆
						青	Щ		当
						森			亘
						島		英	之
						竹	嶋	久	太佳
						近	藤		浩

(平成20年3月14日選任)

				(1 /	» = с с/ј : · Дев /
	名	称	定数	委員長	委 員
	Н	יטי	∧E \$X	副委員長	女 只
					齋 藤 成 宏
					下 野 義 子
					小 山 典 男
					石 川 修
					髙 水 永 雄
				小野芳久	大 坪 国 広
予 算	特別	委 員 会	1 7	小野万人	小 池 信一郎
平成 2	0 年第	1回定例会	' /	小 川 龍 美	青山晋
				小川康天	森亘
					上 野 勝
					島 英之
					竹嶋久雄
					近 藤 浩
					谷 四男美

(平成20年9月12日選任)

				委員長	(20年5月12日医区)
	名	称	定数	副委員長	委員
					齋 藤 成 宏
					小山典男
					石 川 修
					髙 水 永 雄
					小川龍美
				上野勝	大 坪 国 広
決 算	特別	委員 :	会 1 c	上野勝	小野芳久
平成 2	0 年第	3 回定例:	1 6 会	て 取 羊 フ	小 池 信一郎
				下野義子	青山晋
					森 亘
					島 英 之
					竹嶋久雄
					近 藤 浩
					谷 四男美

(7) その他の委員会等

(平成20年12月31日現在)

委員会等	定数	委 員 長 副委員長	委員
議会だより編集委員会	6	小川龍美齋藤成宏	下 野 義 子 髙 水 永 雄 大 坪 国 広 森 亘
議員会	6	(条)小 川 龍 美 (融長)小 野 芳 久	(5)下 野 義 子 (5)中 以 明 明 明 明 明 明 明 明 明 明 明 明 明 明 明 明 明 明

(8) 一部事務組合議会

(平成20年12月31日現在)

					-		
組合議会	定数			議	員		
瑞穂斎場組合	3	石川	修	髙水	永雄	小川	龍美
西多摩衛生組合	3	齋藤	成宏	大坪	国広	近藤	浩
羽村・瑞穂地区学校給食組合	3	下野	義子	小山	典男	竹嶋	久雄
東京たま広域資源循環組合	1	上	野	勝			
福生病院組合	3	青山	平	島	英之	谷匹	男美

(9) 他市町村との協議会

(平成20年12月31日現在)

		(1
協議会	定数	委員
		第1委員会 第2委員会 第3委員会
三多摩上下水及び道路		(上水道) (下水道) (道路)
建設促進協議会	4	小 山 典 男 髙 水 永 雄 近 藤 浩
是		(理事) 尾作武夫
多摩地域都市モノレ - ル 等建設促進協議会	2	(交環委員長)島 英 之 (議 長)尾 作 武 夫
不老川流域対策 推進協議会	1	尾作武夫
三鷹・立川間立体化 複々線促進協議会	2	(交環委員長)島 英 之 (議 長)尾 作 武 夫
全国市議会議長会 基地協議会	1	尾作武夫
首都圏中央連絡道路 建設促進協議会	1	尾作武夫
三多摩地区消防 運営協議会	1	尾作武夫
西多摩地域広域行政圏 協議会審議会	3	尾 作 武 夫・青 山 晋 小 野 芳 久

(10) 行政関係委員会等

(平成20年12月31日現在)

委員会等	定数				委	<u>.</u>		員	
瑞穂町都市計画 審議会	4	齋小	藤川	成龍	宏・小 美・小	山池	典 信-	男 -郎	
瑞穂町青少年 問題協議会	3	下	野	義	子・大	坪	国	広・森	亘
瑞穂町民生委員 推薦会	1	青	山		晋				
瑞穂町監査委員	1	原		成	兆				

2 本会議 (1)町議会開会月日、提出議案、審議結果

 (/ 町成女川女/		班术、 世	<u> </u>							
				会議			提出	事(牛	
会議区分	開会日	閉会日	会期		町長		請願	選挙	取り	計
				日数	提出	提出	陳情		下げ	
第1回定例会	3月5日	3月26日	22	5	44	1	7	0	0	52
第2回定例会	6月4日	6月17日	14	4	12	2	5	0	0	19
第3回定例会	9月3日	9月25日	23	5	32	3	3	0	2	40
第4回定例会	12月3日	12月18日	16	5	19	0	2	0	0	21
第1回臨時会	7月10日	7月10日	1	1	3	0	0	0	0	3
計			76	20	110	6	17	0	2	135

					審	議	結	果					一般	一般	傍
会議	原案	修正			そ		請願	・陳情		継続			質問	質問	聴
五賊	可決		否決	撤回	0	採択	趣旨	不	参考	議案	請願	計	の	の	者
	等	可決			他	<u>ን</u> ሎኃ/\	採択	採択	配布	班木	陳情		人数	件数	数
1定	45	0	0	0	0	0	4	1	2	0	0	52	12	19	29
2定	14	0	0	0	0	0	1	1	3	0	0	19	15	21	22
3定	35						1		1		1	38	14	19	42
4定	19						1				1	21	14	20	24
1 臨	3	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	3	0	0	0
計	116	0	0	0	0	0	7	2	6	0	2	133	55	79	117

(2)提出者別案件数

提出者				町	長	出			
種別 会議	条例	予算	決算	契約	人事	専決	町道 認定 廃止	その他	計
第1回定例会	19	21	0	1	1	0	0	2	44
第2回定例会	1	2	0	0	2	4	0	3	12
第3回定例会	5	11	10	3	1			2	32
第4回定例会	9	7	0	1	0	1		1	19
第1回臨時会	0	0	0	3	0	0	0	0	3
計	34	41	10	8	4	5	0	8	110

		議	員 提	出			町	民	
種別 <u>会議</u> 1定	条例規則		決議	その他	計	請願	陳情	取り 下げ	計
1定	1	0	0	0	1	0	7	0	7
2定	1	0		1	2	0	5	0	5
2定 3定	1	2			3		3	2	5
4定	0	0	0	0	0	0	2	0	2
1 臨	0	0	0	0	0	0	0	0	0
計	3	2	0	1	6	0	17	2	19

(3)付議事件と結果

議決年月日	事件と結果 議案番号	件 名	議決内容
20.3.6	議案第 1 号	号 瑞穂町組織条例	原案可決
20.3.6	議案第 2 号	公益法人等への瑞穂町職員の派遣等に関する条例の一部を改正する条例	原案可決
20.3.6	議案第 3 号	瑞穂町職員の勤務時間、休日、休暇等に関 する条例の一部を改正する条例	原案可決
20.3.6	議案第 4 号	瑞穂町職員の育児休業等に関する条例の一 部を改正する条例	原案可決
20.3.7	議案第 5 号	瑞穂町非常勤特別職の職員の報酬及び費用 弁償に関する条例の一部を改正する条例	原案可決
20.3.7	議案第 6 号	瑞穂町職員の給与に関する条例の一部を改 正する条例	原案可決
20.3.7	議案第 7 号	瑞穂町税賦課徴収条例の一部を改正する条 例	原案可決
20.3.7	議案第 8 号	瑞穂町国民健康保険税条例の一部を改正する条例	原案可決
20.3.7	議案第 9 号	瑞穂ビューパークの設置及び管理に関する 条例の一部を改正する条例	原案可決
20.3.7	議案第10号	瑞穂町乳幼児の医療費の助成に関する条例 の一部を改正する条例	原案可決
20.3.7	議案第11号	瑞穂町ひとり親家庭等の医療費の助成に関する条例の一部を改正する条例	原案可決
20.3.7	議案第12号	瑞穂町高齢者福祉センターの設置及び管理 に関する条例の一部を改正する条例	原案可決

議決年月日	議案番号	件名	議決内容
20.3.7	議案第13号	瑞穂町保健センター条例の一部を改正する 条例	原案可決
20.3.7	議案第14号	瑞穂町介護保険条例の一部を改正する条例 の一部を改正する条例	原案可決
20.3.7	議案第15号	瑞穂町国民健康保険条例の一部を改正する 条例	原案可決
20.3.7	議案第16号	瑞穂町下水道条例の一部を改正する条例	原案可決
20.3.7	議案第17号	東京都後期高齢者医療広域連合規約の変更 について	原案可決
20.3.7	議案第18号	瑞穂町固定資産評価審査委員会委員の選任 について	原案可決
20.3.7	議案第19号	都市計画道路3・4・26号線及び町道7号線築 造工事請負契約の変更契約について	原案可決
20.3.7	議案第20号	町立瑞穂中学校用地取得について	原案可決
20.3.14	議案第21号	瑞穂町健康づくり基金条例	原案可決
20.3.14	議案第22号	瑞穂町後期高齢者医療に関する条例	原案可決
20.3.14	議案第23号	平成19年度瑞穂町一般会計補正予算 (第3号)	原案可決
20.3.14	議案第24号	平成19年度瑞穂町国民健康保険特別会計 補正予算(第3号)	原案可決
20.3.14	議案第25号	平成19年度福生都市計画瑞穂町箱根ケ崎 駅西土地区画整理事業特別会計補正予算 (第3号)	原案可決

議決年月日	議案番号	件名	議決内容
20.3.14	議案第26号	平成19年度瑞穂町下水道事業特別会計補正予算(第3号)	原案可決
20.3.14	議案第27号	平成19年度瑞穂町老人保健医療特別会計 補正予算(第3号)	原案可決
20.3.14	議案第28号	平成19年度瑞穂町介護保険特別会計補正予算(第3号)	原案可決
20.3.14	議案第29号	平成19年度瑞穂町殿ケ谷財産区特別会計 補正予算(第2号)	原案可決
20.3.14	議案第30号	平成19年度瑞穂町石畑財産区特別会計補正予算(第2号)	原案可決
20.3.14	議案第31号	平成19年度瑞穂町箱根ケ崎財産区特別会 計補正予算(第2号)	原案可決
20.3.14	議案第32号	平成19年度瑞穂町長岡財産区特別会計補 正予算(第2号)	原案可決
20.3.26	議案第33号	平成20年度瑞穂町一般会計予算	原案可決
20.3.26	議案第34号	平成20年度瑞穂町国民健康保険特別会計予算	原案可決
20.3.26	議案第35号	平成20年度福生都市計画瑞穂町箱根ケ崎 駅西土地区画整理事業特別会計予算	原案可決
20.3.26	議案第36号	平成20年度瑞穂町下水道事業特別会計予算	原案可決
20.3.26	議案第37号	平成20年度瑞穂町老人保健医療特別会計予算	原案可決
20.3.26	議案第38号	平成20年度瑞穂町介護保険特別会計予算	原案可決

議決年月日	議案番号	件名	議決内容
20.3.26	議案第39号	平成20年度瑞穂町後期高齢者医療特別会計予算	原案可決
20.3.26	議案第40号	平成20年度瑞穂町殿ケ谷財産区特別会計 予算	原案可決
20.3.26	議案第41号	平成20年度瑞穂町石畑財産区特別会計予算	原案可決
20.3.26	議案第42号	平成20年度瑞穂町箱根ケ崎財産区特別会 計予算	原案可決
20.3.26	議案第43号	平成20年度瑞穂町長岡財産区特別会計予算	原案可決
20.3.26	議案第44号	瑞穂町立学校設置条例の一部を改正する条 例	原案可決
20.3.26	議員提出議案 第1号	瑞穂町議会委員会条例の一部を改正する条 例	原案可決
20.3.26	19陳情第14号	福祉人材の確保にむけた施策の充実を求め る陳情書	趣旨採択
20.3.5	20陳情第1号	議会の廃止を求める件	参考配布
20.3.5	20陳情第2号	陳情書 公金支出につき、見直しを求める	参考配布
20.3.26	20陳情第3号	「鳥獣被害防止特措法」関連予算を、鳥獣 捕殺ではなく自然林復元と被害防除に使う こと等を求める意見書提出に関する陳情	趣旨採択
20.3.26	20陳情第4号	介護保険の改善を国に求める陳情書	趣旨採択
20.3.26	20陳情第5号	「同居家族がいても生活援助サービスが受けられる」厚生労働省通達(事務連絡)を 徹底させる陳情書	趣旨採択

議決年月日	議案番号	件名	議決内容
20.3.26	20陳情第6号	国民健康保険料(税)の引き下げを求める 陳情書	不採択
20.6.6	議案第45号	専決処分の承認について(瑞穂町税賦課徴 収条例の一部を改正する条例)	承認
20.6.6	議案第46号	専決処分の承認について(瑞穂町都市計画 税条例の一部を改正する条例)	承認
20.6.6	議案第47号	専決処分の承認について(瑞穂町国民健康 保険税条例の一部を改正する条例)	承認
20.6.6	議案第48号	専決処分の承認について(平成19年度瑞 穂町一般会計補正予算(第4号))	承認
20.6.6	議案第49号	瑞穂町営住宅条例の一部を改正する条例	原案可決
20.6.6	議案第50号	長岡財産区管理会管理委員の選任について	同意
20.6.6	議案第51号	人権擁護委員の候補者の推薦について	適任
20.6.6	議案第52号	平成20年度瑞穂町一般会計補正予算 (第1号)	原案可決
20.6.6	議案第53号	瑞穂町と福生市との間の証明書の交付等の 事務委託に関する規約の変更について	原案可決
20.6.6	議案第54号	瑞穂町と羽村市との間の証明書の交付等の 事務委託に関する規約の変更について	原案可決
20.6.6	議案第55号	瑞穂町と青梅市との間の証明書の交付等の 事務委託に関する規約の変更について	原案可決
20.6.17	議案第56号	平成20年度瑞穂町国民健康保険特別会計補 正予算(第1号)	原案可決

議決年月日	議案番号	件名	議決内容
20.6.17	議員提出議案第2号	瑞穂町議会議員定数条例の一部を改正する 条例	原案可決
20.6.17	議員提出議案第3号	瑞穂町農業委員会委員の推薦について	適 任
20.6.4	20陳情第7号	「郵政民営化見直し」に関する陳情	参考配布
20.6.4	20陳情第8号	寿楽バスを無料運行についての陳情	参考配布
20.6.17	20陳情第9号	下水道使用料の減免についての陳情	原案可決
20.6.4	20陳情第10号	議会は使命を果たすことを求める陳情	参考配布
20.6.17	20陳情第11号	「高齢者に負担増と差別医療を強いる後期高齢者医療制度の中止・撤回を求める国への意見書を提出する」陳情書	原案可決
20.7.10	議案第57号	町立瑞穂第一小学校耐震補強工事請負契約について	原案可決
20.7.10	議案第58号	町立瑞穂第四小学校耐震補強工事請負契約について	原案可決
20.7.10	議案第59号	町立瑞穂中学校除湿温度保持機能復旧工事 請負契約について	原案可決
20.9.12	議案第60号	瑞穂町行政評価委員会条例	原案可決
20.9.4	議案第61号	瑞穂町議会政務調査費の交付に関する条例 等の一部を改正する条例	原案可決
20.9.4	議員提出議案第4号	瑞穂町議会会議規則の一部を改正する規則	原案可決

議決年月日	議案番号	件名	議決内容
20.9.5	議案第62号	公益法人等への瑞穂町職員の派遣等に関す る条例の一部を改正する条例	原案可決
20.9.5	議案第63号	瑞穂町税賦課徴収条例の一部を改正する条 例	原案可決
20.9.5	議案第64号	瑞穂町都市計画税条例の一部を改正する条 例	原案可決
20.9.5	議案第65号	瑞穂町土地開発公社定款の変更について	原案可決
20.9.5	議案第66号	瑞穂町耕心館の指定管理者の指定について	原案可決
20.9.12	議案第67号	平成20年度瑞穂町一般会計補正予算(第2号)	原案可決
20.9.12	議案第68号	平成20年度瑞穂町国民健康保険特別会計補正予算(第2号)	原案可決
20.9.12	議案第69号	平成20年度福生都市計画瑞穂町箱根ケ崎 駅西土地区画整理事業特別会計補正予算 (第1号)	原案可決
20.9.12	議案第70号	平成20年度瑞穂町下水道事業特別会計補正予算(第1号)	原案可決
20.9.12	議案第71号	平成20年度瑞穂町老人保健医療特別会計 補正予算(第1号)	原案可決
20.9.12	議案第72号	平成20年度瑞穂町介護保険特別会計補正予算(第1号)	原案可決
20.9.12	議案第73号	平成20年度瑞穂町後期高齢者医療特別会計補正予算(第1号)	原案可決
20.9.12	議案第74号	平成20年度瑞穂町殿ケ谷財産区特別会計 補正予算(第1号)	原案可決

議決年月日	議案番号	件名	議決内容
20.9.12	議案第75号	平成20年度瑞穂町石畑財産区特別会計補 正予算(第1号)	原案可決
20.9.12	議案第76号	平成20年度瑞穂町箱根ケ崎財産区特別会 計補正予算(第1号)	原案可決
20.9.12	議案第77号	平成20年度瑞穂町長岡財産区特別会計補 正予算(第1号)	原案可決
20.9.25	議案第78号	平成19年度瑞穂町一般会計歳入歳出決算 認定について	認 定
20.9.25	議案第79号	平成19年度瑞穂町国民健康保険特別会計 歳入歳出決算認定について	認 定
20.9.25	議案第80号	平成19年度福生都市計画瑞穂町箱根ケ崎 駅西土地区画整理事業特別会計歳入歳出決 算認定について	認定
20.9.25	議案第81号	平成19年度瑞穂町下水道事業特別会計歳 入歳出決算認定について	認定
20.9.25	議案第82号	平成19年度瑞穂町老人保健医療特別会計 歳入歳出決算認定について	認 定
20.9.25	議案第83号	平成19年度瑞穂町介護保険特別会計歳入 歳出決算認定について	認 定
20.9.25	議案第84号	平成19年度瑞穂町殿ケ谷財産区特別会計 歳入歳出決算認定について	認 定
20.9.25	議案第85号	平成19年度瑞穂町石畑財産区特別会計歳 入歳出決算認定について	認 定
20.9.25	議案第86号	平成19年度瑞穂町箱根ケ崎財産区特別会 計歳入歳出決算認定について	認 定
20.9.25	議案第87号	平成19年度瑞穂町長岡財産区特別会計歳 入歳出決算認定について	認 定

議決年月日	議案番号	件名	議決内容
20.9.25	議案第88号	瑞穂町教育委員会委員の任命について	同 意
20.9.25	議案第89号	第5分団消防ポンプ自動車購入契約につい て	原案可決
20.9.25	議案第90号	町道1095号線舗装工事請負契約につい て	原案可決
20.9.25	議案第91号	殿ケ谷第3排水区雨水管渠布設工事請負契 約について	原案可決
20.9.25	議員提出議案第5号	多摩地域の「裁判所支部の本庁化」及び 「裁判所八王子支部の残置」を求める意見 書	原案可決
20.9.25	議員提出議案第6号	「事故米」の食品市場流通の原因究明並び に再発防止策の早期実施を求める意見書	原案可決
20.9.3	20陳情第12号	過剰な農薬取締法により、植物からなる、 農業用有機資材を締め出す不法な行政指導 の改善を求める意見書提出に関する陳情書	参考配布
	20陳情第13号	行政実務について研修を求める陳情	取り下げ
	20陳情第14号	福祉関係の条例の廃止を求める陳情	取り下げ
20.9.25	20陳情第15号	消費者行政の体制・人員・予算の抜本的拡 充を求めることに関する陳情	趣旨採択
20.9.25	20陳情第16号	「地方消費者行政の抜本的拡充に必要な法制度の整備及び財政措置を政府等に求める 意見書」の採択を求めることに関する陳情 書	継続
20.12.12	議案第92号	瑞穂町安全・安心まちづくり基金条例	原案可決
20.12.12	議案第93号	瑞穂町教育向上基金条例	原案可決

議決年月日	議案番号	件名	議決内容
20.12.5	議案第94号	瑞穂町表彰条例の一部を改正する条例	原案可決
20.12.5	議案第95号	瑞穂町職員の給与に関する条例の一部を改 正する条例	原案可決
20.12.5	議案第96号	瑞穂町の特別職の職員の給与に関する条例 の一部を改正する条例	原案可決
20.12.5	議案第97号	瑞穂町教育委員会教育長の給与及び旅費等 に関する条例の一部を改正する条例	原案可決
20.12.5	議案第98号	瑞穂町都市計画税条例の一部を改正する条 例	原案可決
20.12.5	議案第99号	瑞穂町国民健康保険条例の一部を改正する 条例	原案可決
20.12.5	議案第100号	瑞穂町廃棄物の処理及び再利用の促進に関 する条例の一部を改正する条例	原案可決
20.12.5	議案第101号	不動産の処分について	原案可決
20.12.12	議案第102号	平成20年度瑞穂町一般会計補正予算(第3号)	原案可決
20.12.12	議案第103号	平成20年度瑞穂町国民健康保険特別会計補正予算(第3号)	原案可決
20.12.12	議案第104号	平成20年度福生都市計画瑞穂町箱根ケ崎 駅西土地区画整理事業特別会計補正予算 (第2号)	原案可決
20.12.12	議案第105号	平成20年度瑞穂町下水道事業特別会計補正予算(第2号)	原案可決
20.12.12	議案第106号	平成20年度瑞穂町老人保健医療特別会計補正予算(第2号)	原案可決

議決年月日	議案番号	件名	議決内容	
20.12.12	議案第107号	平成20年度瑞穂町介護保険特別会計補正予算(第2号)	原案可決	
20.12.12	議案第108号	平成20年度瑞穂町一般会計補正予算(第4号)	原案可決	
20.12.12	議案第109号	町立瑞穂第四小学校耐震補強工事(その 2)請負契約について	原案可決	
20.12.18	議案第110号	専決処分の承認について(平成20年度瑞 穂町一般会計補正予算(第5号))	承 認	
20.12.18		瑞穂町選挙管理委員の選挙	当選	
20.12.18		瑞穂町選挙管理委員補充員の選挙	田 麗	
20.12.18	20陳情第16号	「地方消費者行政の抜本的拡充に必要な法制度の整備及び財政措置を政府等に求める 意見書」の採択を求めることに関する陳情	継続	
20.12.18	20陳情第17号	福祉施設・保育所の最低基準を維持し、保 育所の直接契約方式を導入しないよう、国 に対し意見書採択を求める陳情	趣旨採択	
21.3.4	20陳情第18号	陳情書	参考配布	

第1回定例会 3月5日・6日

通告順	質問	 引 者	質 問 事 項	答弁者
1	齋藤	成宏	創意と工夫を凝らした防犯・防災・情報化につい て	町長
2	青山	当	肺炎球菌ワクチンの公費助成を	町長
3	上野	勝	産業廃棄物施設の紛争予防条例の適用拡大を	町長
J		1123	道の駅構想を問う	町長
4	杰林	盲	社会に貢献する企業の誘致策を	町長
	<i>ሉ</i> ሉ	<u>=</u>	行政機関等の防災対策は万全か	町長
			「朝の読書」運動の推進を	教育長
5	小川	龍美	「お年寄りの居場所」づくりと「ふれあい訪問 員」の取り組みを	町長
			「エコキャップ運動」の取り組みを	町長
6	髙水	永雄	高齢社会に身近なコミュニティの場を	町長
7	原	成兆	指定管理者制度導入後の成果と課題を問う	町長
8	大坪	国広	行政サービスの拡充について	町長・教育長
O	八叶	四亿	介護保険の現状と今後の取り組みについて	町長
9	小野	芳久	長岡市街化調整区域の今後の展望について	町長
1 0	下野	義子	学童保育の拡充を	町長
1 0	l, Ŧĵ,	我」	都道179号線の拡幅及び歩道確保の早期実現を	町 長
1 1	島	英之	裁判員制度に備え、町の対応は	町長
1 2		 浩	ごみ減量施策の推進を	町長
1	<u></u>	/ =	障害者も安心して働き暮らせる町づくりを	町長
			質問者 1 2 人 件数 1 9 件	

第2回定例会 6月4日・5日・6日

通告順	質問	引 者	質 問 事 項	答弁者
1	齋藤	成宏	広域的課題への取り組みについて	町長
2	2 森 亘		フィブリノゲンを使用した診療機関の公表と町の 対応は	町長
			部制導入で窓口サービスの効率化は図れるのか	町 長
3	青山	晋	人材活用事業で子どもと向き合う時間確保を	教育長
4	竹嶋	久雄	町内会・自治会に対する支援策を問う	町長
5	髙水	永雄	今後の財政を問う	町長
6	谷四]男美	駅西土地区画整理地内への図書館建設構想につい て	町長
			殿ケ谷土地区画整理事業への補助金追加について	町長
7	石川	修	滞納問題・対策と今後の対応について	町長・教育長
8	上野	勝	地球温暖化防止への町の取り組みを問う	町長
0	工 ≢Jʻ	1333	学力向上に向けての対策を問う	教育長
9	小川	龍美	いじめ防止の体制づくりを	教育長
9	ווייני	能大	「聴覚検査」による介護予防について	町長
10	大坪	国広	食の安全と町の農業振興について	町長
10	八叶	凹心	妊婦健診の公費助成の更なる拡充を	町長
1 1	近藤	浩	自治基本条例の制定について	町長
1 1	烂 膝	/ロ	後期高齢者医療制度への町の対応は	町長
1 2	下野	義子	母子家庭の生活支援の取組みについて	町長
1 3	原	成兆	財政力を活かし、住民サービス向上を	町長
1 4	小山	典男	町におけるモノレール計画の展望は	町長
1 5	小池 亻	言一郎	職員に「視察研修派遣事業」を	町長
			質問者 15人 件数 21件	

第3回定例会 9月3日・4日

通告順	 質 問 a	 者	質問事項	答弁者
1	齊藤 成	 龙宏	セーフティーネットへの取り組みについて	町長
2	青山	晋	児童、生徒の交通ルールと自転車の安全利用につ いて	教育長
3	竹嶋ク	、雄	後期基本計画に基づく今後の町政運営を問う	町長
4	原成	₿₹	安心して生活できる住環境を	町長・教育長
7	Xci XX	. 76	行政改革は進んでいるか	町長
5	森	亘	社会に貢献する企業の誘致策を再度問う	町長
6	下野 義	‡ ∠	「下請セーフティネット債務保証事業」の活用を	町長
O	`±]' 	「野 義子 │───────────────────────────────────		教育長
7	髙水 永雄 町の地震対策を問う		町長	
8	島英	之	指定管理者制度導入の実効及び今後の予定は	町長
9	谷 四男	美	長岡地区整備統合事業の見直しを求める	町長
1 0	大坪 国	広	高齢者・障害者への生活支援策について	町長
1 1	小川 龍	美	「認知症サポーター100万人キャラバン」の取 り組みを	町長・教育長
			町民が利用できる保養施設の取り組みを	町 長
1 2	小池 信-	一郎	狭山池周辺を活かした観光振興策を	町長
1 3	近薛	洪	いわゆる格差・ワーキングプア問題について	町長
1 3	近藤 浩 環境基本計画は、実のあるものに		町長	
1 4		勝	学力向上に向けての対策を再度問う	教育長
1 4		1分	瑞穂ブランドの特産品開発を	町長
	合 計		質問者 14 人 件数 1	9 件

第4回定例会 12月3日・4日・5日

通告順	哲 [引者	質問事項	答弁を求める者
1	竹嶋			町長
2	一票	<u> </u>	防災行政無線の整備と拡充について	町長
	宗 旅	风石		
3	上野	勝	不況打開のため町独自の経済対策を	町長
			立川断層の情報公開と対策を	町長
4	原	成兆	税金の使いみちを問う	町長・教育長
5	木林	百	(仮称)地域教育育成事業の創設を	町長・教育長
)	木木	므	どう守る町の健全財政	町 長
6	青山	晋	都営瑞穂アパート内の都道166号線に信号機の 設置を	町長
7	小山	典男	スポーツ振興への取り組みについて	教育長・町長
	T- H-2	羊フ	発達支援システムの構築を	町長・教育長
8	下野	義子	メール配信システムの導入を再度問う	町 長
9	髙水	永雄	今後のまちづくりを問う	町長
1 0	石川	修	町営第2グランドの改良、整備について	教育長・町長
1 1	小川	 龍美	高齢者等の移動支援策として「福祉バス」の取り 組みを	町長
			妊婦健診14回分の無料化を	町 長
1 2	15.萨	洪	子育て支援策の充実について	町長
1 2	近藤 浩 アートのある街づくりを		町 長	
1 3	大坪	国庁	第4期介護保険事業の対応について	町長
3	八叶	国広	教職員の婦人科検診の充実を	教育長・町長
1 4	谷四]男美	役場庁舎内での全面禁煙化実施を求める	町長
	合	計	質問者 14 人 件数 2	0 件

4 常任委員会・議会運営委員会活動状況

(1)開催状況

常任委員会

委員会名	委員会開催回数			傍聴者数	協議会
女员云口	会期中	閉会中	計	万松田奴	開催回数
総務常任委員会	4	0	4	2	2
産業建設常任委員会	4	0	4	6	1
厚生文教常任委員会	4	1	5	1	3
議会運営委員会	5	5	10	0	1
計	17	6	23	9	7

(2)議員出席状況

常任委員会・議会運営委員会

常任委員会	開催回数	延定数	出席延人数
総務常任委員会	4	24	24
産業建設常任委員会	4	24	24
厚生文教常任委員会	5	30	30
議会運営委員会	10	60	59
計	23	138	137

(注) 議長の所管外出席は除く

常任委員会・議会運営委員会協議会

常任委員会	開催回数	延定数	出席延人数
総務常任委員会	2	12	12
産業建設常任委員会	1	6	6
厚生文教常任委員会	3	18	18
議会運営委員会	1	6	6
計	7	42	42

(注) 議長の所管外出席は除く

(3)請願・陳情審査件数

常任委員会	請願	陳情	計
総務常任委員会	0	1	1
産業建設常任委員会	0	4	4
厚生文教常任委員会	0	5	5
議会運営委員会	0	0	0
計	0	10	10

(4)審査案件等

総務常任委員会

140,37311		
月日	件名	結 果
3月11日	所管事項について	
	特定事件継続調査事項について	
6月9日	20陳情第11号 「高齢者に負担増と差別医療を強いる後期高	不 採 択
	齢者医療制度の中止・撤回を求める国への意	
	見書を提出する」陳情書	
	所管事項について	
	特定事件継続調査事項について	
9月8日		
	議案第60号 瑞穂町行政評価委員会条例	原案可決
	特定事件継続調査事項について	
12月8日	所管事項について	
	議案第92号 瑞穂町安全・安心まちづくり基金条例	原案可決
	特定事件継続調査事項について	

産業建設常任委員会

	設吊仕安貝会	
月日	件名	結 果
3月12日	20陳情第3号 「鳥獣被害防止特措法」関連予算を、鳥獣捕殺	趣旨採択
	ではなく自然林復元と被害防除に使うこと等を	
	求める意見書提出に関する陳情	
	所管事項について	
	特定事件継続調査事項について	
6月10日	20陳情第9号 下水道使用料の減免についての陳情	趣旨採択
	所管事項について	
	特定事件継続調査事項について	
	管外調査視察について	
9月9日	20陳情第15号 消費者行政の体制・人員・予算の抜本的拡充	趣旨採択
	を求めることに関する陳情	
	20陳情第16号 「地方消費者行政の抜本的拡充に必要な法制	継続審査
	度の整備及び財政措置を政府等に求める意見	
	書」の採択を求めることに関する陳情	
	所管事項について	
	特定事件継続調査事項について	
12月9日	20陳情第16号 「地方消費者行政の抜本的拡充に必要な法制	継続審査
	度の整備及び財政措置を政府等に求める意見	
	書」の採択を求めることに関する陳情	
	所管事項について	
	特定事件継続調査事項について	

厚生文教常任委員会

<u> </u>				
月日	件名	結果		
3月13日	19陳情第14号 福祉人材の確保にむけた施策の充実を求める	趣旨採択		
	陳情書			
	20陳情第4号 介護保険の改善を国に求める陳情書	趣旨採択		
	20陳情第5号 「同居家族がいても生活援助サービスが受けら	趣旨採択		
	れる」厚生労働省通達(事務連絡)を徹底させ			
	る陳情書			
	20陳情第6号 国民健康保険料(税)の引き下げを求める陳情	不 採 択		
	書			
	所管事項について			
	議案第1号 瑞穂町健康づくり基金条例	原案可決		
	議案第2号 瑞穂町後期高齢者医療に関する条例	原案可決		
	特定事件継続調査事項について			
	管外調査視察について			
6月11日	所管事項について			
	特定事件継続調査事項について			
	管外調査視察について			
7月10日	管外調査視察について			
9月10日	所管事項について			
	特定事件継続調査事項について			
12月10日	20陳情第17号 福祉施設・保育所の最低基準を維持し、保育	趣旨採択		
	所の直接契約方式を導入しないよう、国に対			
	し意見書採択を求める陳情			
	所管事項について			
	議案第93号 瑞穂町教育向上基金条例	原案可決		
	特定事件継続調査事項について			

議会運営委員会

	会連宫委員会		
月日	件名	結	果
2月25日	平成20年第1回定例会の運営について		
	・一般質問について		
	・町長提出議案について		
	・請願、陳情について		
	・予算審査の方法について		
	・議事日程について		
	・会議録署名議員の指名について		
	・諸報告について		
	・会期について		
	・委員会の開催日について		
	・全員協議会の開催について		
3月24日	平成20年第1回定例会最終日の運営について		
	次回定例会の会期等について		
	特定事件継続調査事項について		

月日	件 名	結	果
5月26日	平成20年第2回定例会の運営について		
	・一般質問について		
	・町長提出議案について		
	・請願、陳情について		
	・予算審査の方法について		
	・議事日程について		
	・会議録署名議員の指名について		
	・諸報告について		
	・会期について		
	・委員会の開催日について		
	・全員協議会の開催について		
6月13日	平成20年第2回定例会最終日の運営について		
	次回定例会の会期等について		
	特定事件継続調査事項について		
	平成20年第1回臨時会の運営について		
8月21日	平成20年第3回定例会の運営について		
	・一般質問について		
	・町長提出議案について		
	・請願、陳情について		
	・予算審査の方法について		
	・議事日程について		
	・会議録署名議員の指名について		
	・諸報告について		
	・会期について		
	・委員会の開催日について		
	・全員協議会の開催について		
9月22日	平成20年第3回定例会最終日の運営について 次回定例会の会期等について		
	次回足例会の会期等について 特定事件継続調査事項について		
11日25日	平成20年第4回定例会の運営について		
11月23日	十成20年第4回定例会の建昌について ・一般質問について		
	・町長提出議案について		
	・請願、陳情について		
	・予算審査の方法について		
	・議事日程について		
	・会議録署名議員の指名について		
	・諸報告について		
	・会期について		
	・委員会の開催日について		
	・全員協議会の開催について		
12月5日	追加議案について		
12月16日	型加磁素に りいて 平成 2 0 年第 4 回定例会最終日の運営について		
'2/ 3 10 11	次回定例会の会期等について		
	特定事件継続調査事項について		
L	こうできょうないできょう	I	

(5)協議事項

総務常任委員会協議会

月日	件	名	
4月24日	管外調査視察について		
8月13日	管外調査視察報告のまとめについて		

産業建設常任委員会協議会

	月	日	件	名
[11月	27日	管外調査視察報告のまとめについて	

厚生文教常任委員会協議会

月	日	件名	
10月10	日	管外調査視察について	
10月20	日	管外調査視察について	
11月19	9日	管外調査視察報告のまとめについて	

議会運営委員会協議会

月日	件	名
1月15日	部制導入に伴う議会の対応について	

(6)行政視察(町内視察を含む)

総務常任委員会

	月日	視 察 地	内容
	5月21日	福岡県大木町	大木町もったいない宣言(ゼロウエイスト宣言)について
	5月22日	佐賀県多久市	部制導入について
	5月23日	佐賀県唐津市	市民協働のまちづくり・指定管理者制度について

産業建設常任委員会

月	日		視	察力	也		内	容
6月2	25日	瑞	穂	田	J	内	箱根ケ崎地区の休耕地について	
10月	1日	富	山県	皇富	Щ	中	富山港線のLRT化について(クトなまちづくり)	公共交通を軸としたコンパ
10月	2日	福	井県	!池	田	町	地域資源連結循環型農村の取り	組みについて

厚生文教常任委員会

月日	視 察 地	内容
5月16日	埼玉県行田市	少人数学級の取り組みについて
8月19日	東京都西多摩郡檜原村	小中連携について
11月5日	滋賀県高島市	学校マニフェスト事業の取り組みについて
11月6日	岐 阜 県 可 児 市	外国人児童生徒学習保障事業 IT等を利用した学校復帰支援事業

5 特別委員会活動状況

(1)開催状況

特 別 委 員 会	委員会開催回数		
付	委員会	協議会	
基地対策特別委員会	2	3	
交通環境対策特別委員会	1	3	
予 算 特 別 委 員 会	3		
決 算 特 別 委 員 会	3		
議会活性化特別委員会	12	0	
計	21	6	

(2)議員出席状況

特 別 委 員 会	開催回数	延定数	出席延人数
基地対策特別委員会		16	15
交通環境対策特別委員会	1	9	9
予 算 特 別 委 員 会	3	51	51
決算特別委員会	3	48	48
議会活性化特別委員会	12	204	201
計	21	328	324

注:議長の所管外出席は除く

(3)活動状況

基地対策特別委員会

	KI的朋女只公
月日	内容
2月22日	(協議会)
	管外調査視察報告のまとめについて
5月7日	(委員会)
	横田基地の現在の情勢について
	今後の活動予定について
	管外調査視察について
7月3日	(委員会)
	要請活動について
8月6日	(要請活動)
	横田基地に関する要望書(防衛省、北関東防衛局)
	米軍横田基地に関する情報提供について(防衛省)
	米軍横田基地の軍民共用化に反対する陳情書(外務省)
	基地交付金並びに調整交付金の増額に関する要望書(総務省)
9月25日	(協議会)
	管外調査視察について
11月14日	(協議会)
	管外調査視察報告のまとめについて

交通環境対策特別委員会

	元/17/11/11/安兵公
月日	内容
1月30日	(委員会)
	JR八高線に関する要望について
	多摩都市モノレールに関する要望について
	新青梅街道拡幅に関する要望について
2月18日	(要望活動)
	多摩都市モノレール箱根ケ崎方面延伸の早期事業化について
	新青梅街道拡幅再整備について
	JR八高線に関する要望書
6月13日	(協議会)
	管外調査視察について
9月12日	(協議会)
	管外調査視察について
11月27日	(協議会)
	管外調査視察報告のまとめについて

予算特別委員会

7 77 1	可则安良云	
月日		内容
3月17日	議案第33号	平成20年度瑞穂町一般会計予算
3月18日	議案第33号	平成20年度瑞穂町一般会計予算
3月21日	議案第33号	平成20年度瑞穂町一般会計予算
	議案第34号	平成20年度瑞穂町国民健康保険特別会計予算
	議案第35号	平成20年度福生都市計画瑞穂町箱根ケ崎駅西土地区画整理
		事業特別会計予算
	議案第36号	平成20年度瑞穂町下水道事業特別会計予算
	議案第37号	平成20年度瑞穂町老人保健医療特別会計予算
	議案第38号	平成20年度瑞穂町介護保険特別会計予算
	議案第39号	平成20年度瑞穂町後期高齢者医療特別会計予算
	議案第40号	平成20年度瑞穂町殿ケ谷財産区特別会計予算
	議案第41号	平成20年度瑞穂町石畑財産区特別会計予算
	議案第42号	平成20年度瑞穂町箱根ケ崎財産区特別会計予算
	議案第43号	平成20年度瑞穂町長岡財産区特別会計予算

決算特別委員会

	可则安良云	
月日		内容
9月16日	議案第78号	平成19年度瑞穂町一般会計決算認定について
9月17日	議案第78号	平成19年度瑞穂町一般会計決算認定について
9月18日	議案第78号	平成19年度瑞穂町一般会計決算認定について
	議案第79号	平成19年度瑞穂町国民健康保険特別会計決算認定について
	議案第80号	平成19年度福生都市計画瑞穂町箱根ケ崎駅西土地区画整理
		事業特別会計決算認定について
	議案第81号	平成19年度瑞穂町下水道事業特別会計決算認定について
	議案第82号	平成19年度瑞穂町老人保健医療特別会計決算認定について
	議案第83号	平成19年度瑞穂町介護保険特別会計決算認定について
	議案第84号	平成19年度瑞穂町殿ケ谷財産区特別会計決算認定について
	議案第85号	平成19年度瑞穂町石畑財産区特別会計決算認定について
	議案第86号	平成19年度瑞穂町箱根ケ崎財産区特別会計決算認定について
	議案第87号	平成19年度瑞穂町長岡財産区特別会計決算認定について

議会活性化特別委員会

月日 内 容 1月21日 今後の活動について 2月19日 瑞穂町議会活性化委員会答申内容の検証 3月31日 議員定数について 4月24日 議員定数について 5月30日 議会経費について 7月3日 議会経費について 8月22日 議会経費について 9月30日 瑞穂町議会活性化委員会答申内容の検証 10月30日 瑞穂町議会活性化委員会答申内容の検証 11月27日 政務調査費について 瑞穂町議会活性化委員会答申内容の検証 12月16日 政務調査費について 瑞穂町議会活性化委員会答申内容の検証	<u> </u>	TEIOTO DE CONTROL DE C
2月19日瑞穂町議会活性化委員会答申内容の検証3月31日議員定数について4月24日議員定数について5月30日議会経費について7月29日議会経費について8月22日議会経費について9月30日瑞穂町議会活性化委員会答申内容の検証10月30日瑞穂町議会活性化委員会答申内容の検証11月27日政務調査費について瑞穂町議会活性化委員会答申内容の検証12月16日政務調査費について	月日	内容
3月31日議員定数について4月24日議員定数について5月30日議会経費について7月3日議会経費について8月22日議会経費について9月30日瑞穂町議会活性化委員会答申内容の検証10月30日瑞穂町議会活性化委員会答申内容の検証11月27日政務調査費について 瑞穂町議会活性化委員会答申内容の検証12月16日政務調査費について	1月21日	今後の活動について
4月24日議員定数について5月30日議会経費について7月3日議会経費について8月22日議会経費について9月30日瑞穂町議会活性化委員会答申内容の検証10月30日瑞穂町議会活性化委員会答申内容の検証11月27日政務調査費について 瑞穂町議会活性化委員会答申内容の検証12月16日政務調査費について	2月19日	瑞穂町議会活性化委員会答申内容の検証
5月30日 議会経費について 7月3日 議会経費について 8月22日 議会経費について 9月30日 瑞穂町議会活性化委員会答申内容の検証 10月30日 瑞穂町議会活性化委員会答申内容の検証 11月27日 政務調査費について 瑞穂町議会活性化委員会答申内容の検証 12月16日 政務調査費について	3月31日	議員定数について
7月3日 議会経費について 7月29日 議会経費について 8月22日 議会経費について 9月30日 瑞穂町議会活性化委員会答申内容の検証 10月30日 瑞穂町議会活性化委員会答申内容の検証 11月27日 政務調査費について 瑞穂町議会活性化委員会答申内容の検証 12月16日 政務調査費について	4月24日	議員定数について
7月29日 議会経費について 8月22日 議会経費について 9月30日 瑞穂町議会活性化委員会答申内容の検証 10月30日 瑞穂町議会活性化委員会答申内容の検証 11月27日 政務調査費について 瑞穂町議会活性化委員会答申内容の検証 12月16日 政務調査費について	5月30日	議会経費について
8月22日 議会経費について 9月30日 瑞穂町議会活性化委員会答申内容の検証 10月30日 瑞穂町議会活性化委員会答申内容の検証 11月27日 政務調査費について 瑞穂町議会活性化委員会答申内容の検証 12月16日 政務調査費について	7月3日	議会経費について
9月30日 瑞穂町議会活性化委員会答申内容の検証 10月30日 瑞穂町議会活性化委員会答申内容の検証 11月27日 政務調査費について 瑞穂町議会活性化委員会答申内容の検証 12月16日 政務調査費について	7月29日	議会経費について
10月30日 瑞穂町議会活性化委員会答申内容の検証 11月27日 政務調査費について 瑞穂町議会活性化委員会答申内容の検証 12月16日 政務調査費について	8月22日	議会経費について
11月27日 政務調査費について 瑞穂町議会活性化委員会答申内容の検証 12月16日 政務調査費について	9月30日	瑞穂町議会活性化委員会答申内容の検証
瑞穂町議会活性化委員会答申内容の検証 12月16日 政務調査費について	10月30日	瑞穂町議会活性化委員会答申内容の検証
12月16日 政務調査費について	11月27日	政務調査費について
12 1 1 1 1 1 1 1 1 1		瑞穂町議会活性化委員会答申内容の検証
瑞穂町議会活性化委員会答申内容の検証	12月16日	政務調査費について
		瑞穂町議会活性化委員会答申内容の検証

(4)行政視察(町内視察を含む)

基地対策特別委員会

月日	視察 地	内容
1月24日	愛知県小牧市 航空 自衛隊 小牧基地	騒音対策について 軍民共用効果について 補助事業の取り組みについて
10月23日	青森県三沢市 航空自衛隊 三沢基地	軍軍共用、軍民共用の実態について 基地周辺整備対策事業について

交通環境対策特別委員会

月日	視 察 地	内	容
10月7日	千葉県千葉市	千葉都市モノレールについて	
10月8日	千葉県船橋市	交通不便地域支援事業について	

6 その他の委員会等

(1)開催及び議員出席状況

	委 員	会 等		開催回数	延定数	出席延人数	
議会た	ごより	編集委	員会	17	102	102	
	員 協	議	会	7	126	125	
議	員 研	修	会	2	36	36	
	計	-		26	264	263	

(2)協議事項

議会だより編集委員会

H32 27 C C T	7 桐未女兵公
月日	件名
1月7日	議会だより第172号の編集について(一般質問答弁の要約)
1月16日	議会だより第172号の編集について(議決事項の編集・校正等)
1月22日	議会だより第172号の編集について(校正等)
4月1日	議会だより第173号の編集について(一般質問答弁の要約)
4月9日	議会だより第173号の編集について(予算特別委員会質疑の要約・議決
	事項の編集)
4月16日	議会だより第173号の編集について(校正等)
4月24日	議会だより第173号の編集について(校正等)
6月24日	議会だより第174号の編集について(一般質問答弁の要約)
6月25日	議会だより第174号の編集について(一般質問答弁の要約)
7月3日	議会だより第174号の編集について(議決事項の編集)
7月15日	議会だより第174号の編集について(校正等)
7月22日	議会だより第174号の編集について(校正等)
9月22日	議会だより第175号の編集について(一般質問答弁の要約)
9月29日	議会だより第175号の編集について(決算特別委員会質疑の要約・議決
	事項の編集)
10月9日	議会だより第175号の編集について(校正等)
10月20日	議会だより第175号の編集について(校正等)
12月22日	議会だより第176号の編集について(一般質問答弁の要約)

全員協議会

月日	件名
3月7日	瑞穂町議会委員会条例等の改正について
3月26日	専決処分の承認について
	リサイクルプラザ増設工事について
	都市計画道路3・4・26号線及び町道7号線築造工事について
	農業委員の議会推薦について
	平成20年第2回(6月)定例会の会期等予定(案)について
6月17日	議会の議決に付すべき契約案件の入札状況の報告について
	平成20年第3回(9月)定例会の会期等予定(案)について
	決算・予算特別委員会の正副委員長内定について
9月25日	町営グランド用地売却について
	国民健康保険税の課税誤謬について
	町道34号線緊急交通安全対策について
	第二小学校体育館天井石綿含有調査結果について
	瑞穂町選挙管理委員及び同補充員の選挙について
	平成20年第4回(12月)定例会の会期等予定(案)について
12月5日	請負業者の工事履行不能に係る対応報告
	東京都多摩教育事務所西多摩支所の廃止について
12月12日	瑞穂町中小企業信用保証料補助制度について
12月18日	第4次瑞穂町長期総合計画策定スケジュール及び策定体制について
	瑞穂町環境基本計画答申の概要について
	平成21年第1回(3月)定例会の会期等予定(案)について

議員研修会

-				
	月日	演題	講師	主 催
	2月12日	「これからの自治体経営改 革」	大学院准教授 永 田 潤 子	瑞穂町議会
	5月14日		読売テレビ解説委員長 報道局局長待遇 岩 田 公 雄	東京都町村議会 議長会

(3)議会だよりの発行

() HM ()		J
号 数	ページ数	発行日
172号	2 0	平成20年 2月15日
173号	2 2	平成20年 5月15日
174号	1 8	平成20年 8月15日
175号	2 2	平成20年11月15日

(4)来町視察

(,) \(\cdot\)	1/6/1/	
月日	視察者	内容
2月7日	埼玉県杉戸町 総務財政常任委員会	健全な財政運営について
7月30日	沖縄県沖縄市 基地に関する調査特別委員会	基地行政について
11月6日	群馬県北群馬郡榛東村 文教厚生常任委員会	瑞穂町保健センターの利用状況等について

7 報酬等の改定の状況

(1) 議員報酬の改定状況

単位:円

適		用	55.10.1	56.10.1	59.10.1	61.10.1	元.10.1	4.10.1	7.1.1	16.7.1 特例	18.4.1
議		甬	230,000	250,000	275,000	300,000	340,000	380,000	420,000	411,000	420,000
副	議	圅	193,000	213,000	233,000	260,000	300,000	330,000	360,000	353,000	360,000
常任	委員	見	188,000	208,000	228,000	255,000	290,000	320,000	350,000	343,000	350,000
議会運	営委	員長						320,000	350,000	343,000	350,000
特別	委員	見		208,000	228,000	255,000	290,000	320,000	350,000	343,000	350,000
議		員	185,000	205,000	225,000	250,000	280,000	310,000	340,000	334,000	340,000

(2) 町長等の改定状況

単位:円

適		用	55.10.1	56.10.1	59.10.1	61.10.1	元.10.1	4.10.1	7.1.1	16.7.1 特例	18.4.1
町		長	470,000	500,000	550,000	600,000	660,000	740,000	790,000	773,000	790,000
副	囲丁	長	430,000	460,000	486,000	530,000	580,000	650,000	690,000	676,000	690,000
収	入	役	410,000	440,000	465,000	510,000	560,000	620,000	660,000	647,000	660,000
教	育	長	410,000	440,000	465,000	510,000	560,000	620,000	660,000	647,000	660,000

副町長 = 平成19年4月1日職名変更 旧職名 助役 収入役 = 平成19年9月30日付廃止

(3) 期末手当

単位:ヶ月

(-)									
月期年	H.10	H.11	H.12	H.13	H.14	H.15	H.16	H.17	H.18
3月期	0.55	0.55	0.55	0.40	0.35	0.3	0.2	0.2	0.2
6月期	1.6	1.6	1.45	1.45	1.45	1.45	1.45	1.45	1.45
1 2 月期	1.9	1.9	1.75	1.75	1.75	1.75	1.75	1.75	1.75

月期年	H.19	H.20
3月期	0.2	0.2
6月期	1.45	1.45
12月期	1.75	1.75

(4) 費用弁償

単位:円

適	用	鉄	道	船	賃	航	ା	日当	宿泊(食卓料	
旭	Ж	玄	坦	別口	貝	7J/L	エ	(1日当)	甲地方	乙地方	(1夜当)
54.	7.1							1,600	9,900	8,900	1,600
57.	1.1	実	費	⊢纵压	雷倭	実		1,600	11,300	10,200	1,600
2.4	. 1	天	貝		□級運賃 実		貝	1,600	12,	000	1,600
5.4	. 1							1,800	15,000		1,800

8 参考資料

(1)人口・世帯

調査日	人口(人)	男(人)	女(人)	世帯
59. 1. 1	25,887	13,159	12,728	7,201
60. 1. 1	26,539	13,574	12,965	7,484
61. 1. 1	27,290	13,978	13,312	7,772
62. 1. 1	27,952	14,345	13,607	8,076
63. 1. 1	28,963	14,850	14,113	8,465
64. 1. 1	29,715	15,273	14,442	8,845
2 . 1. 1	30,427	15,676	14,751	9,230
3 . 1. 1	31,581	16,285	15,296	9,888
4 . 1. 1	31,909	16,432	15,477	10,187
5 . 1. 1	32,239	16,612	15,627	10,451
6 . 1 . 1	32,583	16,754	15,829	10,701
7 . 1. 1	32,748	16,835	15,913	10,853
8 . 1. 1	32,676	16,810	15,866	10,853
9 . 1. 1	32,685	16,787	15,898	10,978
10. 1. 1	32,774	16,836	15,938	11,162
11. 1. 1	32,853	16,872	15,981	11,374
12. 1. 1	33,071	16,931	16,140	11,651
13. 1. 1	33,416	17,064	16,352	11,976
14. 1. 1	33,669	17,224	16,445	12,265
15. 1. 1	33,973	17,338	16,635	12,544
16. 1. 1	34,025	17,355	16,670	12,745
17. 1. 1	33,979	17,348	16,631	12,846
18. 1. 1	33,976	17,370	16,606	13,010
19. 1. 1	33,941	17,332	16,609	13,167
20. 1. 1	33,857	17,318	16,539	13,329

(2)年度別当初予算額・決算額と議会費の状況

左帝	当:	初 予 算		決	算	
年度	一般会計総額	議会費	割合	一般会計 支出済額	議会費	割合
50	円	円	%	円	円	%
59	6,226,000,000	98,079,000			98,316,321	1.47
60	7,532,550,000	105,928,000		7,806,597,686	103,955,103	
61	6,671,540,000	107,487,000		7,049,818,854	108,038,315	
62	6,821,000,000	120,958,000	1.77	7,171,334,919	114,973,606	1.6
63	8,568,500,000	119,486,000	1.39	8,461,017,662	112,439,426	1.33
元	8,630,636,000	121,481,000	1.41	10,285,538,471	122,633,734	1.19
2	9,218,500,000	137,563,000	1.49	10,587,573,806	133,040,383	1.26
3	9,434,500,000	137,340,000	1.46	10,039,334,903	134,360,598	1.34
4	10,284,550,000	145,822,000	1.42	10,033,184,920	145,336,022	1.45
5	10,253,500,000	162,026,000	1.58	11,153,885,374	156,344,022	1.4
6	9,865,710,000	161,372,000	1.64	10,061,137,800	159,775,516	1.59
7	10,497,430,000	173,144,000	1.65	10,566,745,820	153,056,792	1.45
8	10,168,430,000	168,977,000	1.66	11,139,114,246	161,688,198	1.45
9	11,179,670,000	177,225,000	1.59	11,360,731,379	163,922,338	1.44
10	10,867,160,000	161,726,000	1.49	10,974,158,381	155,034,390	1.41
11	11,019,630,000	171,867,000	1.56	12,161,129,829	161,755,089	1.33
12	11,020,530,000	162,134,000	1.47	11,352,463,318	155,450,613	1.37
13	10,997,030,000	167,684,000	1.52	12,153,205,500	161,571,177	1.33
14	11,878,500,000	169,470,000	1.43	11,688,198,765	164,259,128	1.41
15	11,884,500,000	197,962,000	1.67	12,097,761,801	190,116,893	1.57
16	13,356,600,000	166,123,000	1.24	12,883,163,856	161,811,743	1.26
17	11,672,300,000	166,019,000	1.42	11,321,922,072	163,863,880	1.45
18	11,752,200,000	167,562,000	1.43	11,487,812,239	164,516,105	1.43
19	11,823,200,000	171,958,000	1.45	11,475,098,673	168,348,027	1.47
20	12,649,400,000	176,272,000	1.39			

(3)歴代議長・副議長

		議				^{我 攻} 長	•				副			 義	Ę		
歴順	E	ŧ	名	, I	就	任	退	任	歴順		氏	2	, I	就	任	退	任
1	會日	田寛	<u>[</u> —	郎	S22.	5. 7	S26.	4. 7	1	榎	本	半	平	S22.	5. 7	S26.	4.30
2	吉	岡	敬	治	S26.	5.22	S34.	4.30	2	中	野》	原之	助	S26.	5.22	S30.	4.30
3	中	Ш	多	作	S34.	5. 6	S40.	5.24	3	天	野	堅 太	郎	S30.	5. 9	S34.	4.30
4	根	岸	幸	_	S40.	5.24	S44.	5.14	4	根	岸	<u> </u>	哲	S34.	5. 6	S40.	5.24
5	近月	藤 仙	太」	郎	S44.	5.14	S46.	4.30	5	近	藤(仙太	郎	S40.	5.24	S44.	5.14
6	布	田	仁	平	S46.	5.12	S48.	5.23	6	栗	原	Į	茂	S44.	5.14	S46.	4.30
7	鈴	木	梅	吉	S48.	5.23	S50.	4.30	7	村	田	幸	次	S46.	5.12	S48.	5.23
8	石	Ш	正	次	S50.	5.12	S52.	5.20	8	長	澤	文	治	S48.	5.23	S52.	5.20
9	臼	井		勝	S52.	5.20	S54.	4.30	9	井	上	左	内	S52.	5.20	S54.	4.30
10	長	澤	文	治	S54.	5.10	S56.	5.14	10	原		久	雄	S54.	5.10	S56.	5.14
11	村	田	幸	次	S56.	5.14	S58.	4.30	11	石	塚	秀	夫	S56.	5.14	S58.	4.30
12	空 ;	久保	正	夫	S58.	5. 4	S62.	4.30	12	E	田	賢太	郎	S58.	5. 4	S59.	8. 8
13	栗	原	昭	_	S62.	5. 8	H元.	5. 2	13	栗	原	昭	_	S59.	8.16	S62.	4.30
14	野	崎	叔	久	H元.	5. 2	Н 3.	4.30	14	野	崎	叔	久	S62.	5. 8	H元.	5. 2
15	生	出	辰	馬	Н 3.	5. 8	Н 4.	9. 4	15	鳥	海	清	_	H元.	5. 2	Н3.	4.30
16	佐亻	保田	米	造	H 4.	9.29	Н 7.	4.30	16	佐	保I	田米	造	Н 3.	5. 8	Н 4.	9.29
17	木	原	武	雄	Н 7.	5. 8	Н 9.	5.16	17	天	野	頼	信	H 4.	9.29	Н 5.	5.12
18	吉	畄	弘	永	Н 9.	5.16	Н 9.	11.10	18	木	原	武	雄	Н 5.	5.12	Н 7.	4.30
19	天	野	頼	信	H 9.′	12.10	H11.	4.30	19	吉	畄	富	夫	Н 7.	5. 8	Н 9.	5.16
20	小	Щ	時	夫	H11.	5.10	H13.	5. 9	20	清	水	茂	久	Н 9.	5.16	H11.	4.30
21	上	野		勝	H13.	5. 9	H15.	4.30	21	竹	嶋	久	雄	H11.	5.10	H13.	5. 9
22	竹	嶋	久	雄	H15.	5.14	H17.	5.11	22	岡	本。	とし	子	H13.	5. 9	H15.	4.30
23	原		成	兆	H17.	5.11	H19.	5.10	23	吉	岡		忠	H15.	5.14	H17.	5.11
24	尾	作	武	夫	H19.	5.10			24	谷		四男	美	H17.	5.11	H19.	5.10
									25	青	Щ		晋	H19.	5.10		

(4) 歴代議員 地方自治法施行後

(平成19年12月31日現在)

	氏	名		就任	退任
田	中	幸	助	\$ 22. 4.30	\$ 26. 4.29
田	中	Ξ	吉	\$ 22. 4.30	\$ 26. 4.29
田	邊	太	七	S 22. 4.30	\$ 30. 4.29
清	水	折 五	郎	\$ 22. 4.30	S 26. 4.29
栗	原	九	_	\$ 22. 4.30	S 26. 4.29
栗	原	荘	平	\$ 22. 4.30	S 26. 4.29
栗	原见	5 三	郎	S 22. 4.30	\$ 26. 4.29
池	谷	卯	_	\$ 22. 4.30	\$ 25. 2.10
荒	田	泰	藏	\$ 22. 4.30	\$ 30. 4.29
鳥	海 7	ŧΞ	郎	S 22. 5. 1	\$ 25. 9. 9
小	山人	NΞ	郎	S 22. 5. 1	S 26. 4.30
臼	井 菔	泰十	郎	S 22. 5. 1	S 26. 4.30
Ш	井	藤	吉	S 22. 5. 1	\$ 23. 2. 6
吉	岡	浩	_	S 22. 5. 1	\$ 26. 4.30
大	野	尹勢	松	S 22. 5. 1	S 26. 4.30
原		宇	平	S 22. 5. 1	S 26. 4.30
吉	岡村	る 太	郎	S 22. 5. 1	\$ 30. 4.30
根	岸	京 兵	衛	S 22. 5. 1	\$ 26. 4.30
池	田半	右エ	門	S 22. 5. 1	S 26. 4.30

	氏	名		就任	退任
會	田	<u> </u>	郎	S 22. 5. 1	S 26. 4. 7
石	Ш	光	壽	S 22. 5. 1	\$ 26. 4.30
鈴	木 第	太	郎	S 22. 5. 1	\$ 26. 4.30
榎	本	半	平	S 22. 5. 1	S 26. 4.30
山	崎高	高之	助	S 22. 5. 1	\$ 30. 4.30
相	澤	長	Ξ	S 22. 5. 1	\$ 26. 4.30
小	峰	泰	蔵	S 22. 5. 1	S 26. 4.30
村	野區	國 太	郎	S 22. 5. 1	\$ 26. 4.30
池	和日	3 忠	蔵	S 22. 5. 1	S 26. 4.30
西	村	要	作	S 22. 5. 1	S 26. 4.30
古	川市	太	郎	S 22. 5. 1	\$ 26. 4.30
古	川	東 太	郎	S 22. 5. 1	S 26. 4.30
山	本	正	雄	S 26. 4.30	S 30. 4.29
森	田	常	Ξ	S 26. 4.30	\$ 30. 4.29
町	田	_	平	S 26. 4.30	S 33. 1. 7
清	水	佐	平	S 26. 4.30	S 30. 4.29
池	田	幸	Ξ	S 26. 5. 1	\$ 30. 4.30
Ш	鍋	五	_	S 26. 5. 1	\$ 30. 4.30
榎	本	浅	吉	S 26. 5. 1	\$ 30. 4.30
吉	野	為		S 26. 5. 1	\$ 34. 4.30
鳥	海	邦	勝	\$ 26. 5. 1 \$ 34. 5. 1	\$ 30. 4.30 \$ 38. 4.30

氏 名	就任	退任
池和田喜之助	S 26. 5. 1	\$ 34. 4.30
川島喜作	S 26. 5. 1	\$ 34. 4.30
古川武一	S 26. 5. 1	\$ 30. 4.30
小 野 為 三 郎	S 26. 5. 1	\$ 30. 4.30
原 武 雄	\$ 26. 5. 1 \$ 42. 5. 1	\$ 30. 4.30 \$ 46. 4.30
猪 俣 藤 吉	S 26. 5. 1	\$ 30. 4.30
中 野 源 之 助	S 26. 5. 1	\$ 30. 4.30
吉 岡 敬 治	S 26. 5. 1 S 38. 5. 1	\$ 34. 4.30 \$ 40. 9.30
中村誠一郎	S 26. 5. 1	\$ 34. 4.30
高 水 惣 輔	S 26. 5. 1	\$ 34. 4.30
雨 宮 松 三	S 26. 5. 1 S 46. 5. 1	\$ 30. 4.30 \$ 54. 4.30
池 田 利 助	S 26. 5. 1	\$ 34. 4.30
高橋惣三郎	S 26. 5. 1	\$ 30. 4.30
古川武司	S 26. 5. 1	\$ 34. 4.30
村 田 東 次	S 26. 5. 1	\$ 34. 4.30
西村信一	S 30. 5. 1	\$ 34. 4.30
石 塚 喜 作	S 30. 5. 1	\$ 34. 4.30
栗原舛治	S 30. 5. 1	\$ 34. 4.30
鈴 木 繁 雄	\$ 30. 5. 1 \$ 54. 5. 1	\$ 34. 4.30 \$ 58. 4.30
近藤仙太郎	S 30. 5. 1	\$ 46. 4.30
天 野 堅 太 郎	S 30. 5. 1	\$ 38. 4.30

氏 名		就任	退任
高橋新三	郎	S 30. 5. 1	S 38. 4.30
川口喜一	郎	\$ 26. 4.30 \$ 33.11.20	S 33.10.15合併 S 38. 4.30
藤本嘉	平	\$ 22. 4.30 \$ 33.11.20	S 33.10.15合併 S 34. 4.30
栗原春	信	S 26. 4.30 S 33.11.20	S 33.10.15合併 S 34. 4.30
友 野 直	_	\$ 22. 4.30 \$ 30. 4.30 \$ 33.11.20	S 26. 4.29 S 33.10.15合併 S 34. 4.30
栗原	茂	\$ 22. 4.30 \$ 33.11.20 \$ 42. 5. 1	S 33.10.15合併 S 34. 4.30 S 46. 4.30
村野茂十	郎	\$ 26. 4.30 \$ 33.11.20 \$ 38. 5. 1	S 33.10.15合併 S 34. 4.30 S 42. 4.30
久 保 田	_	S 34. 5. 1	\$ 42. 4.30
大 沢	尚	S 34. 5. 1	\$ 38. 4.30
村 山 吉	次	S 34. 5. 1	\$ 46. 4.30
根岸	哲	S 34. 5. 1	S 42. 4.30
吉岡金太	郎	S 34. 5. 1	\$ 38. 4.30
志 村 市	郎	S 34. 5. 1	S 42. 4.30
本 橋 覚	蔵	S 34. 5. 1	S 38. 4.30
吉 岡 房 太	郎	S 34. 5. 1	S 39. 4.22
小 山 芳 之	助	S 34. 5. 1	\$ 42. 4.30
佐藤喜	_	S 34. 5. 1	\$ 38. 4.30
根岸幸	_	S 34. 5. 1	S 46. 4.30
森 田	_	S 34. 5. 1	\$ 38. 4.30
中 川 多	作	S 34. 5. 1	S 46. 4.30

氏 名		就 任	退任
落合藤四	郎	S 38. 5. 1	\$ 42. 4.30
江 川 十	平	S 38. 5. 1	\$ 50. 4.30
岩田福	_	S 38. 5. 1	\$ 42. 4.30
神 山	茂	S 38. 5. 1	\$ 42. 4.30
布 田 仁	平	S 38. 5. 1	S 50. 4.30
池和田勝三	郎	S 38. 5. 1	\$ 42. 4.30
古川一二	=	S 38. 5. 1	S 50. 4.30
吉 岡 親	_	S 40. 5.14	S 46. 4.30
田中洋	子	S 42. 5. 1	S 44. 3.22
山 口 俊	雄	S 42. 5. 1 S 50. 5. 1	\$ 46. 4.30 \$ 54. 4.30
石 川 正	次	S 42. 5. 1	S 54. 4.30
空久保正	夫	S 42. 5. 1 S 54. 5. 1	S 50. 4.30 H 3. 4.30
鈴 木 梅	吉	S 42. 5. 1	S 54. 4.30
根岸治	平	S 42. 5. 1	S 46. 4.30
栗原正	平	S 42. 5. 1	S 54. 4.30
会 田	保	S 42. 5. 1	S 50. 4.30
中 垣 好	_	S 44. 5. 7 S 60. 4.28 H 5. 4.18	S 54. 4.30 S 62. 4.30 H 11. 4.30
小 野 周	_	S 46. 5. 1	\$ 50. 4.30
石 塚 秀	夫	S 46. 5. 1	S 58. 4.30
長 澤 文	治	S 46. 5. 1	S 58. 4.30

氏 名		就任	退任
池 田	清	S 46. 5. 1	\$ 52. 3.29
臼 井	勝	S 46. 5. 1	S 54. 4.30
木原	実	S 46. 5. 1	\$ 50. 4.30
井 上 左	E 内	S 46. 5. 1	S 54. 4.30
村 田 ᆿ	≥ 次	S 46. 5. 1	S 58. 4.30
古 谷 湄	<u> </u>	S 50. 5. 1	S 54. 4.30
村 上 福	太郎	S 50. 5. 1	S 62. 4.30
関 谷	章	S 50. 5. 1	S 62. 4.30
原久	雄	S 50. 5. 1	S 58. 4.30
佐 保 田	正 平	S 50. 5. 1	S 62. 4.30
立 堀 毎	女 男	S 50. 5. 1	H 3. 4.30
関 谷 朋	券 次	S 52. 4.29	S 54. 4.30
山 田 賢	太郎	S 54. 5. 1	S 59. 8. 8
菅 原	吏	S 54. 5. 1	S 62. 4.30
雨宮	遠 男	S 54. 5. 1	S 62. 4.30
栗原	3 —	S 54. 5. 1	H 3. 4.30
野崎が	又 久	S 54. 5. 1	H 3. 4.30
野口	章	S 54. 5. 1	S 58. 4.30
榎本養	— 郎	S 54. 5. 1	S 58. 4.30
上 野 裕	= =	S 54. 5. 1	S 63. 7.23
佐々木鉄	三郎	S 58. 5. 1	S 62. 4.30

	氏	名		就 任	退任
岡	本と	し	子	S 58. 5. 1	H 15. 4.30
原	田	五	郎	S 58. 5. 1	H 7. 4.30
生	出	辰	馬	S 58. 5. 1	H 4. 9. 4
鳥	海	清	_	S 58. 5. 1	H 7. 4.30
清	水	市	郎	S 58. 5. 1	\$ 62. 4.30
尾	作	文	男	S 58. 5. 1	\$ 62. 4.30
谷	四	男	美	S 62. 5. 1 H 11. 5. 1	H 9.3.3 (現在)
木	原	武	雄	S 62. 5. 1	H 19. 4.30
村	上陽	太	郎	S 62. 5. 1	H 7. 4.30
天	野	頼	信	S 62. 5. 1	H 11. 4.30
吉	岡	弘	永	S 62. 5. 1	Н 9.11.10
稲	垣	和	雄	S 62. 5. 1	H 2.3.7
吉	岡	富	夫	S 62. 5. 1	H 11. 4.30
佐	保 田	米	造	S 62. 5. 1	Н 9.8.29
関	谷		久	S 62. 5. 1	Н 元. 2.27
大	坪た	ブ	子	Н元. 4.23	H 15. 4.30
細	渕	完		Н元. 4.23	H 15. 4.30
小	Щ	時	夫	H 3. 5. 1	H 19. 4.30
清	水	茂	久	H 3. 5. 1	H 15. 4.30
田	中	治	男	H 3. 5. 1	H 7. 4.30
久	下		孝	H 3. 5. 1	H 7. 4.30

氏 名		就任	退任
近藤	浩	H 3. 5. 1 H 17. 4.24	H 15. 4.30 (現在)
竹 嶋 久	雄	H 7. 5. 1	(現在)
島英	之	H 7. 5. 1	(現在)
福島千恵	子	H 7. 5. 1	H 19. 4.30
石塚幸右衛	門	H 9. 4.20	H 13. 2.28
上 野	勝	H 9. 4.20	(現在)
森	亘	H 9. 4.20	(現在)
関 谷 文	治	H 11. 5. 1	H 12. 1.28
青 山	晋	H 11. 5. 1	(現在)
吉 岡	忠	H 11. 5. 1	H 19. 4.30
原成	兆	H 11. 5. 1	(現在)
尾作武	夫	H 13. 4.22	(現在)
榎 本 義	輝	H 13. 4.22	H 17. 2.10
小池信一	郎	H 15. 5. 1	(現在)
高橋征	夫	H 15. 5. 1	H 19. 4.30
小 野 芳	久	H 15. 5. 1	(現在)
大 坪 国	広	H 15. 5. 1	(現在)
小 川 龍	美	H 15. 5. 1	(現在)
髙 水 永	雄	H 19. 5. 1	(現在)
石 川	修	H 19. 5. 1	(現在)
小 山 典	男	H 19. 5. 1	(現在)

	氏	名		就任	退任
下	野	義	子	H 19. 5. 1	(現在)
齋	藤	成	宏	H 19. 5. 1	(現在)

(5) 歴代事務局職員

議会事務局設置後

(平成19年12月31日現在) 氏 名 就 任 退 考 任 備 野 S 35. 4. 1 S 38. 3.31 書 記 友 大 輔 峰 S 38. 5.31 小 勤 作 S 35. 4. 1 係長 S 38. 4. 1 S 40. 8.31 Ш 島 郎 主事補 吉 出 源 次 S 38. 6. 1 S 39.12.20 局長 中 治 S 39.12.21 S 51. 3.31 局長 \blacksquare 郎 S 43. 3.31 榎 本 淳 子 S 39.12.21 主事補 主事 嶋 次 S 42. 5. 1 S 45. 3.31 原 秀 橋 光 S 45. 4. 1 S 48. 9.30 高 司 主事 主事 本 照 代 S 45. 6. 1 S 52. 3.31 榎 上 野 勇 S 48.10. 1 S 54. 5.31 係長 栗 原 玉 光 S 51. 4. 1 S 57. 3.31 局長 浅 見佳代 子 S 52. 4. 1 S 56. 3.31 丰 事 S 54. 6. 1 S 59. 3.31 係 長 Ш 江 功 H 12. 4. 1 H 15. 3.31 局 長 中 田 利 子 S 56. 4. 1 S 61. 3.31 主事 関 谷 紀 明 S 57. 4. 1 S 61. 3.31 局長 S 59. 4. 1 大 野 悌 男 H元.3.31 係長 下 \blacksquare 喜 S 61. 4. 1 H 2. 3.31 局長 智 高 Ш 子 S 61. 4. 1 H 5. 3.31 主 任 恵 比 留 間 弘 美 H元.4.1 H 7. 3.31 係長

	氏	名		就任	退任	備 考
池	和 田	好	夫	H 2. 4. 1	H 5. 3.31	局長
青	木	広	幸	H 4. 4. 1	H 9. 3.31	主事
西	島	昭	夫	H 5. 4. 1	H 9. 3.31	局長
小	澤	幸	子	H 5. 4. 1	H 10. 3.31	主 任
吉	Ш	昌	夫	H 7. 4. 1	H 8. 3.31	係長
古	Ш	光	雄	H 8. 4. 1	H 13. 3.31	係長
鈴	木	昭	次	H 9. 4. 1	H 12. 3.31	局長
大	井	克	己	H 9. 4. 1	H 14. 9.30	主 任
内	田	明	枝	H 10. 4. 1	H 14. 3.31	主 任
栗	原	裕	之	H 13. 4. 1	H 16. 3.31	係長
天	野	恵	美	H 14. 4. 1	H 16. 9.30	主 任
宇	尾野	易嘉	男	H 14.10. 1	H 18. 9.30	主 任
池	谷	安	夫	H 15. 4. 1	H 18. 3.31	局長
本	橋	久	幸	H 16. 4. 1	H 20. 3.31	係長
大	井	恵	子	H 16.10. 1	H 19. 3.31	主 任
鈴	木	延	男	H 18. 4. 1	(現在)	局長
目	黒	克	己	H 18.10. 1	(現在)	主 任
池	和田	万里	子	H 19. 4. 1	(現在)	主 任
吉	野		久	H 20. 4. 1	(現在)	係 長

議会年報(平成20年版)

編集

瑞穂町議会事務局

発 行

〒 190-1292

東京都西多摩郡瑞穂町大字箱根ケ崎2335番地 電話 042-557-7693(顔) FAX 042-557-4433